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РЕШЕНИЯ НА АКАДЕМИЧНИЯ СЪВЕТ 
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1.  АС  утвърждава списъкът на хоноруваните преподаватели без конкурс за учебната 

2014/2015 г., предложени от ФС на факултет „Музикална педагогика”. От предложения 

списък отпада името на Петър Иванов (философия), поради назначаване на щатен 

преподавател по тази дисциплина. 

Утвърждава списъкът на хоноруваните преподаватели без конкурс за учебната 

2014/2015 г., предложени от ФС на факултет „Музикален фолклор и хореография”. 

Утвърждава списъкът на хоноруваните преподаватели без конкурс за учебната 

2014/2015 г., предложени от ФС на факултет „Изобразителни изкуства”. 

2. АС редуцира учебните дисциплини в учебния план на специалност 

,,Артмениджмънт” и ,,PR на арторганизации”: 

 Редуцира се избираемата дисциплина ,,Съвременно българско изобразително 

изкуство” в специалност “Артмениджмънт” и “ПР на арторганизации” 

Дисциплината „Реклама и изкуство” в спец.Артмениджмънт да се премести от 

категория задължителни в избираеми с 30 часа лекции. Същата да бъде заменена с 

новата дисциплина,,Разработване и изпълнение на проекти” , като се запазва броя 

часове – 30  лекции и 15 упражнения . 

Дисциплина „Социология на изкуството” в категория избираеми да бъде заменена с 

дисциплина  „Европейски културни политики” с 30 часа лекции, изучавана в 

специалностите „Артмениджмънт” и „ПР на арторганизации”.   

Предложенията за промени в учебните планове на специалности „ Артмениджмънт” 

и „ПР на арторганизации” –OKС “магистър”  влизат в сила за учебната 2014/2015 г.  

3.  АС РЕШИ: във връзка  с намаляване на издръжката за обучение през 2014 г. в 

резултат на неизпълненият прием   намалението да се отрази в плана по подпараграф 

„материали” с 20 000 лв. и „Краткосрочни командировки в чужбина” с 11 324 лв.  

АС реши прехвърляне на бюджетни кредити от подпараграф „Възнаграждения по 

извънтрудови правоотношение в „Обезщетения на персонала с характер на 

възнаграждения” 20 000 лв. поради подадени молби за пенсиониране, които не са 

включени в планираните средства за очакваните пенсионери. 

 

 


